



SLUNCE

svítí všem

Zpravodaj

srpen 2016 | vydání 1



LETNÍ CHARITATIVNÍ BAZÁREK byl slavnostně otevřen

V uvolněných prostorách vedle kavárny Slunce jsme vytvořili novou prodejnu s oblečením, jako prodavači se tu střídají sami klienti našeho centra.

Nový obchůdek s darovaným šatstvem a dárkovými předměty jsme otevřeli hned na začátku prázdnin 8. července. S ředitelkou Blankou Dvořákovou, klienty a zaměstnanci Slunce se na slavnostním zahájení setkali obyvatelé Unhoště. O program se postaral Vláďa Albrecht, který zahrál na klávesy a sklídl velký potlesk.

O provoz bazaru se starají lidé se zdravotním postižením. Přijďte si i Vy vybrat něco hezkého na sebe nebo do bytu a tím zároveň podpořit aktivity Slunce. Těšíme se na Vás ve všední dny od 9 do 15 hodin v prostorách bývalé optiky u Kavárny Slunce. Záro-

veň se pak můžete zajít osvěžit do kavárny Slunce. Dejte si třeba skvělou ledovou kávu nebo nově domácí limonádu ve džbánu, ideální nápoj do horkých letních dnů a k tomu pak některý z dortů či zákusků upečených ve cvičné pekárně. Kavárna je i v letních měsících otevřena ve všední dny od 7 do 17 hodin.

První oblečení z bazaru si našlo své kupce během chvíle



Vláďa Albrecht



ÚVODNÍ SLOVO



PaedDr. Blanka Dvořáková, ředitelka

Moje milé kolegyně a milí kolegové, žáci a uživatelé sociálních služeb, ale i všichni přátelé a příznivci. Léto je v plném proudu, ale u nás se pořád něco děje. V Domově dobré vůle jsme opravovali balkony, které už konečně slouží svému účelu. Mohli jsme tak učinit díky nasbíraným penězům ve veřejné sbírce, tedy díky mnoha drobným dárcům na našich akcích. Dokončuje se pergola a instalace kuželek ve škole v Unhošti, které budou moci využívat nejen žáci školy, ale i senioři. Tento projekt podpořila Nadace Veolia. Začne se s opravou střechy a podkrovní ve škole v Unhošti. I na tuto opravu přispěje NF Slunce pro všechny, který na opravy sbíral finance pomocí benefičních koncertů.

Do našich zařízení nastupují noví zaměstnanci. Věříme, že budou platnými posilami, že ve škole i v centru služeb zavane nový vítr.

Úkolů máme před sebou spousty, zvláště v poradenských službách. Nový školní rok přinese změny v pojetí vzdělávání, tzv. „inkluzi“. Zároveň se budeme připravovat na povinnou předškolní docházku.

Já Vám všem přeji hlavně zdraví, hodně sil a elánu. Věřím, že společně všechny změny zvládneme a důstojně doslavíme 25 let od vzniku školy ve Stochově. A za sebe musím říct: Uteklo to jako voda a svoje místo na slunci jsme si našli...

Jsem ráda, že vás všechny mám.

Vaše Blanka

Seniorky v roli modelek

Venku jsou teplé letní dny, ale ve Slunci už myslíme na nový rok. Kalendář 2017 se seniorkami a patronkou Slunce Hanou Heřmánkovou z Divadla Bez Zábradlí jsme začali připravovat již na začátku srpna. Všechny dámy

se nejprve vložily do rukou profesionální kadeřnice, která je načesala a s kolegyněmi nalíčila. Samotného focení se ujal Ondřej Louda ze Slunce. Na nový kalendář se můžete těšit již v říjnu.





PŘÍSPĚVEK NA PÉČI se zvýší automaticky

POZOR ZMĚNA

Lidé, kteří pobírají příspěvek na péči, nemusí o jeho zvýšení od srpna žádat. Úřad práce ČR, který dávku vyplácí, jej upraví automaticky podle přiznaného stupně závislosti na pomoci jiné osoby.

Od srpna 2016 se podle novely zákona o sociálních službách mění výše příspěvku na péči. Nově budou měsíční částky následující:

Stupeň závislosti	Příjemce mladší 18 let	Příjemce starší 18 let
I. lehká závislost	3300 Kč	880 Kč
II. středně těžká závislost	6600 Kč	4400 Kč
III. těžká závislost	9900 Kč	8800 Kč
IV. úplná závislost	13200 Kč	13200 Kč

Jak už bylo řečeno, o zvýšení není třeba zvlášť žádat. Úřad práce ČR upraví částky automaticky. Na pře-

lomu července a srpna rozešle všem klientům písemnou informaci o změně výše dávky.

Nárok na příspěvek má osoba starší jednoho roku, která z důvodu dlouhodobě nepříznivého zdravotního stavu potřebuje pomoc jiné fyzické osoby při zvládnutí základních životních potřeb.

Při posuzování stupně závislosti se hodnotí schopnost zvládat tyto základní životní potřeby: mobilita, orientace, komunikace, stravování, oblékání a obouvání, tělesná hygiena, výkon fyziologické potřeby, péče o zdraví, osobní aktivity a s výjimkou žadatelů mladších 18 let pak i péče o domácnost. Schopnost zvládat základní životní potřeby se hodnotí v přirozeném sociálním prostředí a s ohledem na věk žadatele. ■

CO SE VE SLUNCI CHYSTÁ

Půjčujeme knihy

Veřejně přístupná knihovna s odbornou literaturou bude po přesunutí ze Stochova fungovat ve škole v Unhošti již od září. Umístěna bude do prostor rozšiřujícího se Speciálně pedagogického centra v přízemí budovy. Otevírací doba knihovny je zatím stanovena na úterý 13-15 hod., případně na jiný čas po domluvě s Alenou Šulcovou (sulcova@slunce.info). **Katalog knihovny Slunce najdete na webu <http://knihovna.slunce.info/>.**

KALENDÁŘ AKCÍ



✓ **17. srpna** - jako každou třetí středu v měsíci se můžete těšit na **Pečení pro dobrou věc** před kavárnou Slunce v Unhošti. Přijďte si koupit skvělý štrůdl, škvarkovou placku či některý z mnoha druhů koláčků a jiných dobrot z cvičné pekárny.

✓ **8. září** - **Golf pro Slunce** - opět po roce se golfisté sejdou v areálu Botanika v Horním Bezděkově a poměří své síly a golfové dovednosti při charitativním turnaji. Proto jste-li příznivcem tohoto sportu, neváhejte a na turnaj se přihlaste.



Veteráni v Klánovicích

Pohodový den prožili klienti i zaměstnanci Slunce na setkání historických vozidel Okolo Vidřholce, které se konalo v Praze-Klánovicích na konci července. Slunce zde bylo nejen hostem, ale i jako šikovnou posádkou některých vozidel a také jako prodejce dobrot z cvičné pekárny.

ZAMĚŠTNANCI VE SLUNCI

Přidali se k nám



Alice Sýkorová
- sociální pracovníce SPC.
Alice bude působit ve Stochově a v Unhošti



Alena Šulcová
- asistentka.
Pomáhat bude s administrativou, webem, fb, grafikou, knihovnou aj.



Šárka Pinkasová
- asistentka pedagoga.
Na Šárku se mohou těšit žáci školy v Unhošti



Petra Horynová
- pedagožka.
Podílet se bude na činnosti rozšiřujícího se poradenského centra ve škole



František Konvalinka
- pracovník v soc. službách, rozšíří řady zaměstnanců denního stacionáře



Emilie Franková
- asistentka pedagoga. Emilie posílí učitelský sbor ve škole na Stochově

Stále hledáme...

Znáte **speciálního pedagoga**, který by mohl rozšířit naše řady či šikovnou **kuchařku** naladěnou na podobnou vlnu jako my? Dejte nám o nich vědět! Celé znění inzerátu najdete na webu Slunce www.slunce.info

Změny v pozicích

Milan Ebert se nově stal vedoucím denního stacionáře v centru, kde nahradil Lenku Svobodovou. Ivana Kankrlíková po Milanovi přebrala vedení pečovatelské služby a sociálně aktivizačních služeb pro seniory a OZP v centru.

VÝZVA

Máte vtipnou či hezkou fotku z vaší dovolené? Pochlubte se a pošlete ji na mail.zpravodaj@slunce.info do 5. 9. Tři vybrané zveřejníme v příštím čísle Zpravodaje a autory odměníme kávou a dortíkem z pekárny:-)



SLUNCE
svítí všem

Zpravodaj Slunce, vydání 1, srpen 2016
Zpracovali Jakub Dvořák, Blanka Dvořáková, Alena Šulcová.
Použité foto archiv Slunce, Ondřej Louda, Monika Kostřábová. Tisk Slunce.